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Извештај комисије за избор др Тамаре Сурла у звање НАУЧНИ САРАДНИК

На седници Изборног већа Департмана за географију, туризам и хотелијерство, Природно-
математичког факултета, Универзитета у Новом Саду одржаној 27.11.2025. године именовани смо у
комисију за избор др Тамаре Сурле у звање Научни сарадник.

Прегледом материјала који нам је достављен, као и на основу увида у њен научни рад и публикације,
Изборном већу Департмана за географију, туризам и хотелијерство, Природно-математичког
факултета, Универзитета у Новом Саду подносимо овај извештај.

1. ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ

Име и презиме: Тамара Сурла (рођено Божовић)
Година рођења: 06.10.1993. Лозница, република Србија
Радни статус: запослена
Назив институције у којој је запослен: Истраживач–сарадник на Департману за Географију,
туризам и хотелијерство, Природно-математички факултет, Универзитет у Новом Саду
(01.04.2023.—до данас)
Претходна запослења: /

Образовање
Основне академске студије: 2012–2016., Природно-математички факултет, Универзитет у
Новом Саду
Одбрањен мастер рад: 2018., Природно-математички факултет, Универзитет у Новом Саду
Одбрањена докторска дисертација: 2023., Природно-математички факултет, Универзитет у
Новом Саду

Постојеће научно звање: истраживач–сарадник
Научно звање које се тражи: научни сарадник

Датуми избора у стечена научна звања (укључујући и постојеће)
Истраживач –сарадник: 05.12.2022.

Област науке у којој се тражи звање: Друштвене науке
Грана науке у којој се тражи звање: Друштвена географија
Научна дисциплина у којој се тражи звање: Туризам
Назив матичног научног одбора којем се захтев упућује: МНО за право, економију и
политичке науке.

Стручна биографија

Др Тамара Сурла основне и мастер академске студије завршила је на Департману за
географију, туризам и хотелијерство ПМФ-а Универзитета у Новом Саду, где је 12.05.2023.
године одбранила докторску дисертацију из области геонаука (туризам) под називом
„Могућност примене концепта спорог туризма и стварања јединственог туристичког
производа заснованог на ставовима локалних заједница регије Западна Србија“. Током
докторских студија била је корисник стипендије Министарства просвете, науке и технолошког
развоја.



Звање истраживач-сарадник стекла је 05.12.2022, а од 01.04.2023. године запослена је у истом

звању на ПМФ-у у оквиру програма Министарства науке.
Истраживачки рад кандидаткиње усмерен је на рурални туризам, одрживи развој руралних

подручја, концепт спорог туризма и покрет slow јоса, са посебним освртом на ставове
локалног становништва и њихову улогу у процесима трансформације дестинација. Аутор је и
коаутор радова у међународним часописима и зборницима, уз учешће на бројним научним

скуповима.
Међународну сарадњу развијала је кроз COST акцију СА18110 (Underground ВишШ Heritage as

catalyser for Community Valorisation), где је похађала тренинг школу на Малти, након које је

током две недеље боравила и вршила истраживање у оквиру краткорочне научне мисије у
Напуљу 2023. године. Кандидаткиња је у периоду од 25. августа до 8. новембра 2024. године
реализовала постдокторско усавршавање на Универзитету у Бреди — Холандија (Breda

University of Applied Sciences - BUas). Током постдокторских истраживања била активан члан
истраживачких група “Jourism Jmpacts on Society” u “Experience Lab”, где је допринела

пројектима и примени савремених техника мерења искустава у туризму. Учествовала у
пројекту „Fors in Transition“ у Холандији и Белгији. Поред тога, активно је радила на
дисеминацији истраживања кроз припрему апстраката и рукописа за престижне међународне
конференције и часописе у области туризма.
Била је члан организационог одбора конференције СТТН 2024, рецензент у више

међународних часописа и члан уредничког одбора два међународна часописа. Активно је

укључена и у реализацију практичне наставе на основним студијама.

2. ПРЕГЛЕД НАУЧНЕ АКТИВНОСТИ

Основна област почетних истраживања кандидаткиње била је друштвена географија, рурални

развој и туризам. Током израде докторске дисертације, као и након њене одбране,

истраживачки фокус кандидаткиње усмерен је на улогу туризма у јачању руралних подручја и

могућностима регенерације локалних заједница. Посебна пажња посвећена је примени

концепта спорог туризма, уз анализу ставова становништва, њихове подршке развоју туризма

и повезаности са квалитетом живота. Кандидаткиња у свом научном раду примењује и
квантитативне и квалитативне научне анализе, чиме обезбеђује свеобухватнији приступ
истраживању феномена у туризму. Комбинацијом статистичких техника и дубинских анализа
ставова локалног становништва постиже се боље разумевање комплексних друштвених и

економских процеса, што омогућава формулисање релевантних препорука за одрживи развој

дестинација. Током постдокторског усавршавања на Универзитету у Бреди – Холандија (Втеда

University of Applied Sciences - BUas) стиче нова знања у области мултидисциплинарног

приступа научно-истраживачком раду. Новим сазнањима, усавршавањем квантитативне и
квалитативне методологије и научних приступа, канидаткиња остварује циљ холистичког
сагледавања феномена туризма као друштвене појаве и то с географског, економског,
еколошког, психолошког и социолошког становишта.

Током свог целокупног научног рада кандидаткиња је остварила значај допринос у области
друштвених наука, са фокусом на туризам, кроз три главна истраживачка правца:

1. Спори туризам и покрет Slow јооа — Кандидаткиња је дала значајан допринос развоју
концепта спорог туризма и његовој примени у руралним подручјима, са посебним
нагласком на могућност примене у Србији. Истраживања обухватају туристичке
мотивације, ефекте на ревитализацију напуштених простора, као и улогу slow food



покрета у стварању аутентичних туристичких производа. Овај правац посебно
наглашава важност интеграције одрживих пракси и очувања локалног идентитета.

2. Рурални развој, локалне заједнице и квалитет живота — Други правац истраживања
усмерен је на улогу туризма у јачању руралних подручја, социо-економску одрживост и
регенерацију локалних заједница. Кандидаткиња анализира ставове локалног
становништва, њихову подршку развоју туризма и повезаност са квалитетом живота.
Фокусирала се на укључивање локалног становништва као кључног фактора у стварању
отпорних и конкурентних туристичких дестинација.

3. Културни туризам и савремени изазови индустрије — Трећи правац односи се на
културни туризам, дигиталне трансформације и савремене изазове туристичке
индустрије. Кандидаткиња се бави истраживањем утицајем друштвених мрежа,
развојем културних рута и анализом пројеката као што су Европске престонице
културе. Кроз свој рад доприноси разумевању начина на који нове технологије,
глобални трендови и културно наслеђе обликују савремене туристичке токове.

Кроз наведене истраживачке правце, кандидаткиња је дала значајан допринос сагледавању
улоге туризма у руралном развоју, очувању културног наслеђа и трансформацији туристичке
индустрије, при чему је посебно истакнут значај укључивања локалних заједница и примене
одрживих концепата у складу са савременим научним и друштвеним токовима.

3. ПРИКАЗ НАЈЗНАЧАЈНИЈИХ РЕЗУЛТАТА

Од почетка своје научно истраживачке каријере др Тамара Сурла је објавила рад у оквиру
поглавља у тематском зборнику међународног значаја (библиографија: 1). Затим, објавила је
11 научних радова категорије М20, од тога: један четири рада у водећим међународним
часописима (М21; библиографија: 2–5), четири рада у истакнутим међународним часописима
(М22; библиографија: 6–9), два рада у међународном часопису (М23; библиографија: 10–11),
један рад у међународном часопису категорије М24+ (библиографија 12). Додатно, објавила је
монографију националног значаја (М42; библиографија: 33), три рада у оквиру тематских
зборника националног значаја (М45; библиографија: 34–36) и један рад у националном
часопису (М52; библиографија 37). Кандидаткиња је објавила 16 саопштења са међународних
скупова штампаних у целини (M33; библиографија:13–28 ), четири саопштења штампана у
изводу (M34; библиографија:29 –32) и једно самоштење са скупа националног значаја (М63;
библиографија: 38).

У току своје истраживачке каријере др Тамара Сурла је остварила значајне научне резултате у
области туризма. Као водећи аутор, њен допринос је посебно истакнут у научном раду под
називом „Tourist motivation for slow travel: 4 case study ој the Vojvodina Region, Serbia“
категорије М22 у часопису Acta geographica Slovenica. Овај рад представља један од првих
систематичних покушаја да се у домаћем и регионалном контексту истражи концепт спорог
туризма и његова примена на примеру Војводине. Рад доприноси развоју теоријског оквира
спорог туризма, интегришући га у постојећу литературу о руралном и одрживом туризму.
Посебно наглашава повезаност између мотивације туриста, одрживости дестинација и
могућности ревитализације руралних простора. Примена експлораторне факторске анализе
(ЕФА) на узорку од 243 испитаника омогућила је идентификацију две кључне групе мотива
(истраживање и одмор), чиме се пружа емпиријски валидиран модел мотивације за спори
туризам који се може користити и у будућим истраживањима у другим регионима.
Истраживање нуди прва свеобухватна сазнања о карактеристикама туриста у Војводини који
су заинтересовани за спори туризам, њиховим путним навикама и најпосећенијим
дестинацијама (нпр. Фрушка гора, Палић, Сремски Карловци). Резултати јасно указују на



потенцијал Војводине као дестинације погодне за развој спорог туризма. Добијени резултати

могу послужити креаторима политика и туристичким организацијама у обликовању нових

туристичких производа и стратегија промоције које се заснивају на принципима одрживости,

локалне аутентичности и продуженог боравка туриста. Тиме рад отвара простор за практичну

примену концепта спорог туризма у развоју дестинација, али и као инспирацију за креирање

транснационалних „slow“ рута у региону.

Укупно посматрано, рад представља пионирски допринос разумевању и имплементацији

спорог туризма у Србији и у региону, комбинујући теоријски оквир са емпиријским доказима

и нудећи смернице за даља истраживања и развој одрживих туристичких политика.

Božović, T., Vujičić, M. D., Kovačić, S., Jovanović, T., & Pivac, T. (2022).. Acta geographica

Slovenica, 62(3), 33-45. M(22), IF(2) 2022: 1.7.

4. ПОКАЗАТЕЉИ УСПЕХА У НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКОМ РАДУ

4.1. Утицајност

На дан 05.09.2025. цитираност кандидаткиње др Тамаре Сурла износи:

— ~ према бази Google Scholar 118 цитата, Хиршов индекс износи 5

— mpeMa бази У/05 37 цитата, Хиршов индекс износи 3

Детаљан преглед цитираности налази се у прилогу „Цитираност“. Према подацима

ResearchGate мреже, радови др Тамаре Сурла су прочитани 4.418 пут, цитирани у 88 навода

литературе и препоручени 184 пута од стране чланова академске заједнице, са ћ-индексом +

(https://www.researchgate. net/profile/Tamara-Surla ?ev =prf overvieW).

Најцитиранији рад кандидаткиње, објављен 2021. године под насловом: “Residents” регсерпоп5

of and satisfaction with tourism development: А case study of the Uvac Special Nature Reserve,

Serbia” ~ објављен je y ~ часопису Tourism „and Hospitality ~ Кезеагећ (M21),

https://doi.org/10.1177/1467358420946789. Он бележи укупно 50 цитата (Google Scholar), 19

(WoS). Други по цитираности је рад (кандидаткиња је водећи аутор) публикован 2021. године

под називом „Resilience of tourism employees to changes caused by COVID-I9 pandemic”

објављен у часопису Journal ог the Geographical Institute" Jovan Cvijic", SASA (M22),

https://doi.org/ 10.2298/IJGI2102181B. Он бележи укупно 30 цитата (Google Scholar), 8 (У/о5).

Трећи по цитираности је рад под називом: „Quality of Life and Attachments to Rural Settlements:

The Basis for Regeneration and Socio-Economic Sustainability” објављен 2024. године у часопису

Land (М21), https://doi.org/ 10.3390/land13091364. Он бележи 8 цитата (Google Scholar), 7

(WoS). Четврти по цитираности рад на ком је кандидаткиња водећи аутор је рад под називом:

„Tourist motivation for slow travel: А case study of the Vojvodina Region, Serbia“ објављен 2022.

године у часопису Acta geographica ЗЈоуешса, М(22), https://doi.org/10.3986/AGS.10583. OH

бележи 5 цитата (Google Scholar), 1 (WoS).

Досадашњи остварени број цитата радова кандидаткиње указује да кандидаткиња објављује

радове који прате светске трендове и правце развоја у области интересовања и научног рада.

4.2. Међународна научна сарадња

Кандидаткиња има пет научних радова М21-М24+ објављених са ауторима из иностраних

научних институција.



Категорија М21

• Dragin, А. 5., Surla, Т., Ladičorbić, M. M., Jovanović, Т., Zadel, 7., Nedeljković-Knežević,
M., ... & Vasić, Ž. (2024). Exploring the link between openness and entrepreneurial capacity
in young people: Building resilient and sustainable rural territories. Land, 73(11), 1827.
https://doi.org/10.3390/land13111827

• Tešin, A., Dragin, A. S., Mijatov Ladičorbić, M., Jovanović, T., Zadel, Z., Surla, T., ... &

Stojanović, V. (2024). Quality of Life and Attachments to Rural Settlements: The Basis for
Regeneration and Socio-Economic Sustainability. Land, 13(9), 1364.
https://doi.org/10.3390/land13091364

• Mijatov Ladičorbić, M., Dragin, А. S., Surla, T., Tešin, A., Amezcua-Ogayar, J. M.,
Calahorro-Lopez, A., ... & Anđelković, 7. (2024). Towards Healthy and Sustainable Human
Settlement: Understanding How Local Communities Perceive and Engage with Spa Tourism
Development Initiatives in Rural Areas. Land, 13(11), 1817.
https://doi.org/10.3390/land13111817

Аутори са иностраних научних истутиција:
- Faculty ог Social Sciences and Law, Department ог Business Organization, Marketing and

Sociology, University ог Јаеп, Campus Las Lagunillas, Jačn, Spain
- Faculty of Tourism and Hospitality Management, University of Rijeka, Opatija, Croatia

Kategorija M23

• Lunić, D., Surla, T., Pivac, Т., & Micera, R. (2024). Tenets of the Slow food movement as
motivation for tourists to visit rural tourist households in Serbia. Тете, 207-221.
https://doi.org/10.22190/TEME230619011L

Аутори са иностраних научних истутиција:
- University of ВазШсаја, Potenza, Italy

Kategorija M24+

• Pivac, T., Demonja, D., Surla, T., & Miljkovic, J. (2024). Influence of Social Networks on
the Choice of Cultural Tourism Destination. Case study of Novi Sad and Rijeka as European
Capitals ог Culture. Sociologija i prostor: časopis za istraživanje prostormoga i
sociokulturnog razvoja, 62(2 (230)), 369-392. https://doi.org/10.5673/sip.62.2.7

Аутори са иностраних научних истутиција:
- Institut za razvoj 1 međunarodne odnose, Odjel za međunarodne gospodarske 1 političke

odnose, Zagreb, Hrvatska

4.3. Руковођење пројектима и потпројектима (радним пакетима)



Кандидаткиња није руководила пројекима и потпројектима.

4.4. Уређивање научних публикација

Кандидаткиња није уређивала научне публикације.

4.5. Предавања по позиву (осим на конференцијама)

Кандидаткиња није одржавала предавања по позиву.

4.6. Рецензирање пројеката и научних резултата

Кандидаткиња је рецензирала бројне научне резултате категорија М21-М24 о чему сведоче
сертификати и потврде о рецензирању које се налазе у прилогу „Рецензије“.

У периоду 2020-2025. године кандидаткиња је рецензирала научне радове за следеће часописе
(укупно 43 рецензије од августа 2020. године): Sustainability, Heritage, Behavioral Sciences,
Land,
International Journal of Environmental Research and Public Health, ISPRS International Journal of
Geo-Information, Menadžment u hotelijerstvu i turizmu - Hotel and Tourism Management, Forests,
Buildings. Подаци о рецензираним радовима су доступни и на https://orcid.ore/0000-0002-5975-
0506 и https://www.webofscience.com/wos/author/record/GPP-3492-2022.

4.7. Образовање научних кадрова

Кандидаткиња не поседује релевантне резултате сходно члану 27. Правилника.

4.8. Награде и признања

Кандидаткиња не поседује награде и признања која су у складу са чланом 27. Правилника.

4.9. Допринос развоју одговарајућег научног правца

Кандидаткиња не поседује релевантне резултате сходно члану 27. Правилника.

5. БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА

Група резултата М10

М14 (4 бода)

1. Surla, Т., Lunić, D., Pivac, Т. (2023). Principles ог Slow Food Movement as а driver ог rural
tourism arcas development in Serbia. In book: EFvolving гће Perspectives on the Value of
Gastronomy Jor Mediterranean Destimation Development — Tourism Sfudies on the
Mediterranean Region 3 (pp. 131-145). Publisher: McGraw-Hill Education. ISBN 978-88-
386-1181-0. M14=4 бода



Група резултата М20

М21 (10 бодова)

2. Obradović, 5., Tešin, А., Božović, Т., & Milošević, D. (2021). Residents” perceptions of and
satisfaction with tourism development: A case study of the Uvac Special Nature Reserve,
Serbia. Tourism and Hospitality Research, 21(1), 31-43.
https://doi.org/10.1177/1467358420946789. (10/(1+0,2x(4-3))= 8,33 бодова (HopMHpaHa
вредност).

3. Dragin, А. 5., Surla, Т., Ladičorbić, M. М., Jovanović, Т., Ладе), Z., Nedeljković-Knežević,
M., ... & Vasić, Ž. (2024). Exploring the link between openness and entrepreneurial capacity
in young people: Building resilient and sustainable rural territories. Land, 73(11), 1827.
https://doi.org/10.3390/land13111827. = (10/(1+0,2Х(14-3))= 3,13 бодова (HopMHpaHa
вредност).

4. Теди, А., Dragin, А. 5., Mijatov Га бог, М., Jovanović, Т., Zadel, Z., Surla, Т., ... &

Stojanović, У. (2024). Quality ог Life and Attachments to Rural Settlements: The Basis for
Regeneration and Socio-Economic Sustainability. Land, 13(9), 1364.
https://doi.org/10.3390/land13091364.(10/(1+0,2x(11-3)= 3,85 OomoBa (HopMHpaHa
вредност).

5. Mijatov Ladičorbić, M., Dragin, А. S., Surla, Т., Tešin, А., Атегсиа-Орауаг, Ј. M.,
Calahorro-L6pez, А., ... & Anđelković, Ž. (2024). Towards Healthy and Sustainable Human
Settlement: Understanding How Local Communities Perceive and Engage with Spa Tourism
Development Initiatives in Rural Areas. Land, 13(11), 1817.
https://doi.ore/10.3390/land13111817. (10/(1+0,2x(16-3)= 2,78 бодова (нормирана
вредност).

М22 (6 бодова)

6. Božović, Т., Вје с, 1., Nedeljković-Knežević, М., Реп, L., & Pivac, Т. (2021). Resilience of
tourism employees to changes caused by COVID-19 pandemic. Јоитла! ој the Geographical
Institute” Jovan Cvijic”, S4S4, 71(2), 181-194. https://doi.org/10.2298/IJGI2102181B.
(6/(1+0,2x(5-3))= 4,29 бодова (нормирана вредност).

7. Božović, T.,Vujičić, M. D., Kovačić, 5., Jovanović, T., & Рас, Т. (2022). Tourist
motivation for slow travel: A case study of the Vojvodina Region, Serbia. 4cta geographica
Slovenica, 62(3), 33-45. https://doi.org/10.3986/AGS.10583. (6/(1+0,2x(5-3))= 4,29 бодова
(нормирана вредност).

8. Surla, Т., Р1мас, Т. & Petrović, M.D. (2025). Let the voice ог residents' be heard. Factors
determining support for tourism development in Western Serbia. ДЕТОКОРЕ-Тће Central



European – Јоита! of Regional Development and Tourism, 16(2), ~ 80-100.
https://doi.ore/10.32725/det.2024.021. 6 бодова.

9. Bratić, М., Marić Stanković, A., Pavlović, D., Pivac, T., Kovačić, S., Surla, T. ... а
Zlatanov, S. (2025). New Era of Tourism: Innovative Transformation Through Industry 4.0
and  Sustainability. „„vwsfaimability, 17(9), 3841. https://doi.org/10.3390/su17093841.
(6/(1+0,2x(8-3))= 3 бода (нормирана вредност).

M23 (5 бодова):

10. Глине, D., Surla, Т., Pivac, Т., « Мксета, R. (2024). Тепе of the slow food movement as
motivation for tourists to visit rural tourist households in Serbia. ТЕМЕ, 207-221.
https://doi.org/10.22190/TEME230619011IL. (5/(1+0,2х(4-3))= 4,17 бода (нормирана
вредност).

11. Surla, Т., Pivac, Т., & Petrović, M. D. (2025). Local perspectives on tourism development in
Western Serbia: Exploring the potential for community-based tourism. Tourism and
Hospitality, 6(1), 48. https://doi.org/10.3390/tourhosp6010048. 5 бодова.

M24+ (4 бода):

12. Рауас, Т., Demonja, D., Surla, Т., & Miljkovic, Ј. (2024). Influence ог Social Networks on the
Choice of Cultural Tourism Destination. Case study of Novi Sad and Rijeka as European
Capitals ог Culture. Sociologija i prostor: časopis za istraživanje prostormoga i
sociokulturnog razvoja, 62(2  „(230)) 369-392. https://doi.org/10.5673/sip.62.2.7.
(4/1+0,2x(4-3))= 3,33 бода (нормирана вредност).

Група резултата M30

МЗЗ (1 бод):

13. Božović, Т., Pivac, Т. (2018). Ocena kulturološke svesti stanovništva Podrinja. Singidunum
University International Scientific Conference — Culture, heritage and tourism development.
Belgrade, 2018, https://doi.ore/ 10.15308/Sitcon-2018-315-321. 1 бод.

14. Božović, T., Miljković, J., Pivac, T. (2019). Cultural road „Young people on road of the
history“. Contemporary trends in tourism and hospitality - Get ready for iGeneration, Novi
Sad, 12th -13th September, 2019, ISBN 978-86-7031-519-8. 1 бод.

15. Božović, Т., Коме, К., Pivac, Т., Tešin, А. (2019). The effect of tourism on reduction ог
depopulation and rural developmetn — example of etno selo Tršić. ИШ Scientific conference
with international participation - Jahorina business Jorum 2019. Faculty of Economics Pale ,
University of East Sarajevo, Jahorina, 2019, ISSN 2303-8969. (1/(1+0,2x(4-3))= 0,83 бода
(нормирана вредност).



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23,

24.

Tešin, A., Kovačić, S., Božović, T. (2019). Preferences of young people in Serbia accordingto different types of interpretation in museums. УП] Scientific conference with international
participation - Jahorina business forumu 2019. Е aculty of Economics Pale, University of EastSarajevo, Jahorina, 2019, ISSN 2303-8969. 1 бод.

Miljković, J., Božović, Т. (2019). Possibility for developing the cultural route of theHabsburg monarchy in Vojvodina. Contemporary trends in fourism and hospitality – Getready for iGeneration, Novi Sad, 12th -13th September, 2019, ISBN 978-86-7031-519-8. 1бод.

Božović, Т., Pivac, Т., Đorđević, Ј. (2020). Миси шта у and its прасе on cultural tourism
— сазе study Zrenjanin municipality. 4. Congress of International Applied Social Sciences. C-iasoS 2020 – Kusadasi –ТигКеу, ISBN: 978-625-44354-0-9. 1 бод.

Božović, Т., Pivac, Т., Milojica, У. (2021). Slow tourism: new opportunuty for tourism in
post-pandemic world. PAR /nfernational Leadership Conference — PILC 2021, 28 – 29 May,Rijeka (Croatia), pp. 456-468. ISBN 978-953-59508-8-2. 1 бод.

Božović, T., Miljković, Ј,, Mikulić, K. (2021). Goals and outcomes of slow tourism: casestudy of Vojvodina province. 60 International Scientific Conference ToSEE — Tourism in
Southern and Eastern Europe 2021. ToSEE — Smart, Experience, Excellence & ToFEEL –
Feelings, Excitement, Education, Leisure, 30 June – 02 July 2021, Opatija, Croatia, pp. 125-135. e-ISSN 2706-2406, https://doi.ore//10.2087/tosee.06.9. 1 бод.

Miljković, Ј., Božović, Т., Сарета, 1. (2021). Couchsurfing as а modern way of destination
exploring. 6#h International Scientific Conference ToSEE – Tourism in Southern and Fastern
Europe 2021. ToSEE — Smart, Experience, Excellence & ToFEEL – Feelings, Excitement,
Education, Leisure, 30 June — 02 July 2021, Opatija, Croatia, pp. 455-466. e-ISSN 2706-2406, https://doi.org//10.20867/tosee.06.30. 1 бод.

Stamenković I. Dragović N., Tešin A., Božović Т., Munitlak O. (2022). Intersectoral
connection as an important factor in implementation of the project Novi Sad — EuropeanCapital of Culture 2022. 79% Contemporary Trends in Tourism and Hospitality “CreativeCulture Capitals”, 17-19 November, 2022. Novi Sad: Faculty of Sciences, Department of
Geography, Tourism and Hospitality, Collection of papers, pp. 64-70. ISBN 978-86-7031-
620-1. 1/(1+0,2x(5-3))= 0,71 бода (нормирана вредност).

Surla, Т., Pivac, Т., Lunić, D., Miljković, J. (2023). The future development of rural areasthrough the application of slow tourism — a case study of Western Serbia. Singidunum
University International Scientific Conference — Managing the future by learning from thepast, Contemporary trends in fourism & hospitality, 19 October, 2023, Belgrade, pp. 118-125.
doi:10.15308/Sitcon-2023-118-125. (1/(1+0,2x(4-3))= 0,83 бода (нормирана вредност).

Božović, Т., Pivac, Т., Lunić, D. (2023). „Slow food“: Pokretač razvoja ruralnih zajednica ibrendiranja lokalnih proizvoda. ХИ Međunarodna konferencija Jahorinski poslovni forum —Turizam u funkciji razvoja domaćeg poljoprivredno-prehrambenog sektora, 26 — 28 april,2023, Jahorina, pp. 328-334. ISSN 2303-8969. 1 бод.



25.

26.

27,

28.

Lunić, D., Surla, T., Pavlović, D., Мега, R. (2023). Cittaslow - new possibility for the

development of small cities in Serbia. Singidunum University International Scientific
Conference – Managing the future by learning јтот the past, Contemporary trends in tourism

& hospitality, 19 October, 2023, Belgrade, pp. 103-111. https://doi.org//10.15308/Sitcon-
2023-103-111. (1/(1+0,2x(4-3))= 0,83 бода (нормирана вредност).

Miljković, J., Pivac, T., Surla, T., Ćuruvija, 1, Ćuruvija, M. (2023). The impact of
information technologies development on tourism industry. Simgidumum University

International Scientific Conference — Managing the future by learning from the past,
Contemporary trends in tourism а hospitality, 19 October, 2023, Belgrade, pp. 126-135.

10.15308/Sitcon-2023–126–135. 1/(1+0,2x(5-3))= 0,71 бода (нормирана вредност).

Božović, Т., Stojanović, У., Pantelić, M., Pivac, Т. (2023). The impact of global changes on

Europe's cultural heritage. PAR /nternational Leadership Conference – РИС 2021, 28 – 29

May, Rijeka (Croatia), pp. 501-511. ISBN 978-953-59508-8-2. (1/(1+0,2x(4-3))= 0,83 бода
(нормирана вредност).

Mitas, O., Surla, Т., Wielenga, В., Farkić, Ј., Ward, Р., Kokkinou, А., ... & Bajić, M. (2025).

Where is Emotion? Comparing Emotion Mapping Technologies. In 36% Bled eConference:

Empowering Transformation: Shaping Digital fFutures јог АЏ..

https://doi.oreg/10.18690/um.fov.4.2025.5. _(1/(1+0,2x(7-3))= 0,56 Ooma (нормирана

вредност).

M34 (0.5 бода):

29.

30.

31.

32.

Surla, T., Farkić, Ј., Pivac, Т., & Petrović, M. D. (2024). Rediscovering connection: The role

of slow hospitality in rural tourism. /nternafional Conference "Contemporary Trends in

Tourism and Hospitaliy  — СТТН", Novi Sad (Serbia). 42-43. Retrieved from

https://ctth.pmf.uns.ac.rs, ISBN: 978-86-7031-694-2. ~ (0,5/(1+0,2х(4-3))= 0,42 бода
(нормирана вредност).

Nistor, A., Farkić, Ј, & Surla, Т. (2024). Enhancing community wellbeing through

sustainable tourism practices. Infernafional Conference "Contemporary Trends in Tourism
and Hospitality — СТТН", Novi Sad (Serbia). 26. Retrieved from https://ctth.pmf.uns.ac.rs,
ISBN: 978-86-7031-694-2. 0,5 бода.

Surla, Т., Pivac, Т., Petrović, M.D., Šagovnović, 1. (2025). The role of local residence in the
development of slow tourism: Attitudes, challenges, and opportunities in Western Serbia.
Mnternatonal conference „Transforming tourism and hospitality  throuhg education
(TEDU25)“, Brežice (Slovenia). 55. Retrieved from
https://Avww.ft.um.si/en/research/research/tedu25-conference/. (0,5/(1+0,2x(4-3))= 0,42 бода
(нормирана вредност).

Šagovnović, 1., Kovačić, 5., Surla, Т., & Pivac, Т. (2025). How регвопа у traits drive
residents' support for sustainable tourism development? The evidence from generation 7.
Tnternatonal conference „Transforming tourism and hospitality  throuhg education



(ТЕР (25) “, Brežice (Slovenia). 16. Retrieved from
https://www.ft.um.si/en/research/research/tedu25-conference/. (0,5/(1+0,2x(4-3))= 0,42 бода
(нормирана вредност).

Група резултата М40

МЧ42 (7 бодова):

33. Сурла, Т. (2024). Концепт спорог туризма—студија случаја западна Србија. Нови Сад:
Природно-математички факултет, Департман за географију, туризам и хотелијерство.
1-136. Преузето са https://opac.bisis.rs/sr-Cyrl/book/pmfdgt/676294bd550b625939310c47.
ИСБН: 978-86-7031-658-4. 7 бодова.

M45 (1.5 бода):

34. Božović, T., Pivac, T. (2021). Spori turizam kao prilika za revitalizaciju napuštenih ruralnih
područja u Severnoj Dalmaciji. Hrvatsko-srpski odnosi u 20. veku. Centar za istoriju,
demokratiju i pomirenje, Novi Sad, 2021, str. 145-157, UDK 338.48-44:641.552(497.5),
ISBN 78-86-88983-79-2. 1,5 бода.

35. Pivac, Т., Božović, Т. (2021). Stanje i mogućnosti га razvoj izletničkog turizma na području
Dalmatinske Bukovice i Ravnih Kotara zasnovanog na kulturnim motivima. Hrvafsko-srpski
odnosi u 20. veku. Centar za istoriju, demokratiju i pomirenje, Novi Sad, 2021, str. 149-165,
UDK 338.48-44:641.552(497.5), ISBN 78-86-88983-79-2. 1,5 бода.

36. Božović, T., Glišić, В. (2022). Pokret slow food Као moguća perspektiva razvoja ruralnog
turizma u Obrovačkoj Bukovici. Srpsko-hrvašski odnosi: Od heroizacije i političkih mitova u
odnosima Srbije i Hrvatske do održivog razvoja nacionalnih zajednica. Centar za istoriju,
demokratiju i pomirenje, Novi Sad, 2021, str. 145-157, ISBN 978-86-88983-79-2. 1,5 бода.

Група резултата М50

M52 (1.5 бода):

37. Surla, T., & Miljković, J. (2023). Social networks and destinations of cultural tourism in
Serbia. 7urističko poslovanje, (32), 29-42. https://doi.ore/ 10.5937/turpos0-47099. 1,5 бода.

Група резултата М60

M63 (1 бод):

38. Miljković, J., Božović, Т. (2020). Uticaj društvenih medija na odabir domaće destinacije
kulturnog turizma. Naučno-stručna konferencija, Sremski Karlovci, ISBN 978-86-81866- 00-
9. 1 бод.



Одбрањена докторска дисертација, М70 (6 бодова):

39. Божовић, T. (2023). Могућност примене концепта спорог туризма заснованог наставовима локалних заједница регије Западна Србија. Докторска дисертација.
Природно-математички факултет, Универзитет у Новом Саду. 6 бодова.

6. КВАНТИФИКАЦИЈА НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА КАНДИДАТА

Укупан број резултата žena Оро]Вредност | pe3y. бодоваВрста Веза го (укупан број резултата (укупан бројрезултата који подлежу(Прилог 2) бодова наконнормирању)
нормирања)

М14 4 1 4 (4)
M21 10 4 40 (18,09)
M22 6 4 24 (17,58)
M23 5 2 10 (9,17)М24+ 4 1 4 (3,33)M33 || 16 16 (14,30)
M34 0,5 4 2 (1,76)
M42 7 || 7 (7)М45 1,5 3 4,5 (4,5)
M52 1,5 || 1,5 (1,5)
M63 || 1 1(1)
M70 6 1 6 (6)

УКУПНО 39 120 (88,23)

Са пуним бројем бодова приказани су теоријски резултати са до три аутора, а у случају већегброја аутора, број бодова је одређен по формули МЛ1+0,2(н-3)), Н>3 („H” је број аутора, а Мозначава вредност резултата).

Поређење са минималним квантитативним условима за избор у тражено научно звање
Диференцијални услов за оцењивани период Остварениза избор у научно звање: научно звање Неопходно нормирани

број бодоваУкупно 16 88,23Обавезни: 6 56,67
М21+М22+М23+М24+М41+М42+М51+М52

7. ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу објављених радова, као и досадашњег научног ангажовања и рада, може сезакључити да је др Тамара Сурла показала изузетну стручност и креативност у досадашњемнаучно-истраживачком раду, који се огледа у броју публикованих радова у различитимкатегоријама, нарочито категорије М20, као и стручност у познавању метода и техниканаучно-истраживачког рада. Кандидаткиња континуирано прати међународне трендове и



достигнућа у својој области истраживања, излаже своје радове на научним скуповима и
објављује резултате својих истраживања у научним часописима. Укупан број објављених
публикација у току научне каријере износи 39 (радови објављени у категоријама: М14, М21,М22, М23, М24+, M33, M34, М42, М45, М52, М63).
Укупан број остварених бодова износи 88,23 (према нормираним бодовима), од захтеваних 16бодова (према Правилнику о стицању истраживачких и научних звања "Службени гласникРС", број 80 од 04. октобра 2024). Квантитативни показатељи указују да кандидаткињаостварује знатно виши број бодова од предвиђеног минимума. Поред квантитативних
показатеља, кандидаткиња испуњава и три квалитативна услове предвиђена Правилником (4.1.утицајност, 4.2. међународна научна сарадња, 4.6. рецензирање научних резултата).

На основу изложених чињеница о резултатима научно-истраживачког рада, као и осталимактивностима, може се закључити да је кандидаткиња имала успешан развојни пут каоистраживач. Из презентованих ставова и оцена обима и квалитета досадашњег научностручног рада др Тамаре Сурла са задовољством се предлаже Изборном већу Департмана загеографију, туризам и хотелијерство Природно-математичког факултета Универзитета уНовом Саду да прихвати овај извештај и предложи Матичном научном одбору за право,економију и политичке науке и Комисији за стицање научних звања Министарства науке,технолошког развоја и иновација, да кандидаткињу др Тамару Сурла изабере у научно звањеНАУЧНИ САРАДНИК за научну област Друштвене науке, грана науке Друштвенагеографија, научна дисциплина Туризам.

У Новом Саду, 16.12.2025.

Чланови комисије:

др Мирослав Вујичић,
Редовни професор, Природно-математички факултет

e aa у Новом Саду

< = Ковачић,
Ванредни професор, Природно-математички факултет

Универзитет у Новом Саду
~

др Марија Братић,
Ванредни професор, Природно-математички факултет

Универзитет у и


